

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Nikola TĚŠÍKOVÁ
Téma práce	PARDUBICKÝ KRAJ – REGIONÁLNÍ CESTOVNÍ RUCH – MOŽNOST A BARIÉRY
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je charakterizovat cestovní ruch, analyzovat jeho současný stav v Pardubickém kraji, nalézt možné bariéry a navrhnout možnosti jeho rozvoje.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce obsahuje 77 stran textu, téměř 4 strany literatury, 10 příloh a další doprovodné části. Práce se kromě úvodu a závěru skládá z následujících hlavních kapitol: Cestovní ruch (pojem, formy, druhy); Rozvoj regionálního cestovního ruchu (cestovní ruch v ČR a EU, historie, současnost); Charakteristika Pardubického kraje; Analýza cestovního ruchu v Pardubickém kraji; Možnosti a bariéry rozvoje cestovního ruchu v daném regionu.

V práci shledávám odpovědný přístup autorky a snahu po objektivním a komplexním vystižení daného tématu. Ne vždy se to daří zcela precizně – např. název třetí kapitoly není zcela přesný a zasloužil by si přesnější vymezení – vzhledem k obsahu plně se věnujícímu charakteristice daného kraje z pohledu vybraných faktorů cestovního ruchu. Místy na mě práce také působí poněkud roztržitě a vzhledem k poměrně velké datové a informační základně práce – mohly být závěry představeny zásadnějším způsobem – což může posluchačka v obhajobě jistě ještě napravit.

Celkově k práci určité výtky tedy mám, ale vzhledem k typu práce – práce bakalářská – se autorka snažila o vystižení tématu, na této úrovni, maximálním způsobem. Proto bych naproti předem řečeného – volila stupeň **ještě výborně**.

Otázky k obhajobě:

- 1. Jaké dominantní rezervy a bariéry shledáváte, na základě prostudovaného tématu i vlastního šetření, v rozvoji cestovního ruchu na území Pardubického kraje do budoucna?*
- 2. Co byste řešila na prvním místě a jak?*
- 3. Co Vám osobně zpracovávání tématu přineslo?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně -

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 22. května 2013